

“医养融合、健康扶贫”线上专家服务基层活动在单县启动

本报讯(通讯员 单艳梅 卞勋方)近日,“医养融合、健康扶贫”省级示范性线上专家服务基层活动启动仪式在单县举行。山东省人社厅党组成员、副厅长周春艳通过视频连线参加仪式,菏泽市委常委、常务副市长王磊,菏泽市人社局党组书记、局长孙慧,单县县委书记穆杰,县委副书记、县长张庆国出席仪式。

根据菏泽打造“231”特色产业体系对人才资源的需求,菏泽市委、市政府在单县启动“医养融合、健康扶贫”省级示范性线上专家服务基层活动,探索以“互联网+”形式赋能专家服务基层工作。仪式邀请了来自全国的7位医养健康、

食品工程等领域的高层次专家,通过视频连线的形式为菏泽发展建言献策、问诊把脉,促进菏泽企业新旧动能转换、脱贫攻坚和高质量发展。穆杰表示,本次活动,将为单县民营经济高质量发展注入新的强大活力,为单县推动新旧动能转换和打赢脱贫攻坚战提供有力人才支撑。

本次活动共有3名专家在线签订了合作协议,将为山东朱氏药业集团有限公司项目建设提供人才支撑和技术服务。启动仪式结束后,7位高层次专家与朱氏药业科研团队视频连线,对朱氏药业创新发展中遇到的困难和问题进行了理论指导。

5月19日晚,位于单县郭村镇驻地的西村新时代文明实践中心大院内,聚集了150多位村民,这是西村第一次举办乡村夜话。为活跃气氛,西村爱心志愿者服务队上演了自编的舞蹈《祖国你好》,接着,镇管区干部姜传波请大家起立,大伙齐唱《没有共产党就没有新中国》,气氛一下活跃起来。

“为了让更多的村民加入到爱心服务的队伍中来,我建议村里成立志愿者联合会,选出会长。”村民刘继梅第一个发言就赢得了大家的热烈掌声。

“你这个建议很好,大家早就盼望村里建立这个组织,我完全赞成。”退休教

师张翠芳显得非常激动。

“我代表镇里表态,同意西村成立志愿者联合会,并让村干部给予帮助,希望西村党支部书记张洪峰抓好落实。”郭村镇党委书记郭瑞峰当场拍板,并让大家的孝亲敬老行动给予高度评价:“这下好了,队伍建起来,自发捐款的数量增加,大家服务的项目和范围就扩大了。”村民们纷纷插话。

“借这个机会,我说一下垃圾分类,大伙一定要利用好之前发给大家的两个垃圾桶,把可沤和不可沤的垃圾分开,养成习惯,近期我们要开展评比活动。”村党支部书记张洪峰说。

书记、县长带货 “芦员外”身价大增

本报讯(记者 王富刚)“县委书记、县长这‘一吆喝’,俺村的芦笋一斤多卖了9毛钱,并且还有望再涨价。照现在这个价,俺家两亩芦笋能多卖4000多块钱呢!”5月19日,单县高老乡张武楼村,正在挖芦笋的村民朱西良笑呵呵地说。

日前,单县在高老乡张武楼村举办了“红色代办,爱心助农”芦笋文化节网络

直播。县委书记穆杰、县长张庆国变身“代办员”,走进网络直播间亲自带货,向全国网民推介“咔嘣脆”的特产青、白芦笋,现时直销3万斤。从此,张武楼村的芦笋在网上销售越来越火,笋农有了意外收获。

采访时,张武楼村一芦笋收购车间内,十几名村民正忙着分拣、过秤、

包装、装箱。作为“芦员外”商标芦笋产业的代言人,村干部郑和强异常忙碌。“书记、县长带货前,我们一天线上能卖三四百斤,现在一天能卖到两三千斤。”郑和强说,卖的多了,收的芦笋也就多了,产品供不应求,收购价随之上涨。这样算起来,每亩芦笋可增收2000多元。

受疫情影响,单县芦笋出现滞销,价格一度降至2元一斤,采访当日,每斤涨到了2.9元,并且还会持续上涨。单县驻村干部变身“红色代办员”,帮助农民销售农产品,县委书记、县长直播带货,现场吃芦笋,并表示“吃到了春天的味道”“听到了夏天的声音”,从而带火了芦笋,带涨了价格,增加了群众收入。



单县县委书记穆杰在芦笋地里推介“咔嘣脆”的白芦笋



单县县长张庆国直播带货

说心里话 办实在事

——单县郭村镇西村乡村夜话见闻

“既然评比,就要给获奖户发实用的奖品,像毛巾、洗衣粉和香皂等。”村民张静站起来高声说。她的话引起了大家的浓厚兴趣和热烈讨论。张洪峰当场表态,只要垃圾分类能搞好,奖品问题一定想办法解决。

一个多小时很快过去了,大伙谈论的话题从美丽庭院建设到街道卫生的及时清理,从贫困户的公益岗位设置到路灯的及时维修,从孩子在家如何上好网课到孩子结婚要简办等等。临近结束时,管区干部姜传波通知大家明天凡是参加小麦保险的,请到村委会办公室统计亩数,保险公司给予赔付。副镇长张

永法再三告诫孩子家长,夏天到了,家长们千万不要告诉孩子,不要到河里洗澡游泳,以免发生危险,酿成悲剧。

县委宣传部副部长傅子栋总结说,乡村夜话是和大家拉家常,找问题,想办法,谋发展。说的是掏心窝子的话,谈的是日常生活生产实际事。可以说,乡村夜话架起了干群互动的平台,“话”出了百姓心声,“话”出了咱们干部和大家的真情,“话”出了致富奔小康的金点子,“话”出了移风易俗的新风尚,我们今后一定会按期举办,共同把大家的事情办好。

记者 王富刚 通讯员 窦建平 张宁

近年来,乡村夜话在单县形成了一种新风尚,干部群众利用晚饭后的时间聚在一起,聊家长里短,话发展建议,围绕村容村貌、村内事务,共同商量解决办法,推动基层难题解决和各项工作落实,化解民生难点,促进乡村发展。

5月19日晚上6点半,在单县高老乡李桥村村委会,屋内干部群众围坐一起拉家常,不时传来一阵阵欢声笑语,原来该乡村夜话正在举行。单县县委宣传部副部长傅子栋,高老乡党委副书记、乡长闫西彪,县派李桥村党支部书记陈龙及村干部、党员代表、群众等共50余人聚集在这里,一起倾听民声,解决民事。

闫西彪对参加夜话的村民表示,今天开展乡村夜话,不是以我们县乡两级干部为主,我们是来列席的,今天我们听你们说。随后,在陈龙的主持下,村民代表们踊跃发言,就人居环境治理、村庄建设、垃圾分类、新时代文明实践等工作,提意见,想办法。“我们村的井有些不能用了,浇灌庄稼的时候不太方便,能不能再多打几眼?”“我们村群众都很喜欢跳广场舞,但是广场上少一盏路灯,能装上吗?”“现在大家生活条件好了,茶余饭后都想锻炼身体,增强体质,能不能在广场上装一些健身器材?”在场村民你一言我一语,道出了大家共同的心声。

闫西彪细致解答群众关心的问题,并认真记录下群众提出的意见和建议。夜话尾声,傅子栋就乡村振兴、垃圾分类等热点话题,利用简洁明快、通俗易懂的语言向乡亲们进行了阐述,并鼓励李桥村村民坚定信心,一起为村庄的美好明天奋斗。

夜色渐浓,乡村夜话在大家的欢声笑语中落下帷幕。经过1个多小时的干群畅谈,解除了群众心中的疑惑,坚定了群众建设美丽乡村的信心和决心,进一步密切了党群干群关系,受到了群众的热烈欢迎和交口称赞。 通讯员 谢丽超楠

今日单县



更多资讯
请关注二维码

聊民生促发展
单县高老乡李桥村乡村夜话暖人心

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

中国·菏泽

富强 民主 文明
自由 平等 公正
爱国 敬业 诚信 友善

书香社会

全民阅读

书香城市

“文明健康
有你有我”

书
籍
是
人
全
类
知
识
的
世
界
的
营
结
品
总
养
营
结
品
总
养

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人